
楠町商工会 令和６年度経営状況調査結果（R６.５月） 

 

対  象 楠町商工会会員事業所 209件 

回答者数 6６件 （回答率 31.6％） 

 

事業所の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

景況感 

昨年の今頃と比べた現在の経営環境等の状況について、該当するものを選択してください。 
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事業の将来性 
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経営資源 

 

問 7.問６で選択した経営資源について詳しく教えてください。（一部抜粋） 

 

・最寄駅から徒歩圏内であり駐車場が広い 

・他社にない商品を低コスト短納期で市場に展開することが出来る 

・顧客との協力及び自社の技術・知識を共有する。最新設備の導入。信頼度の高い製品納入 

・事業縮小のため既存顧客とだけ継続している 

・鮮度の良い商品を届けるノウハウが備わっている。 

・お客様を大切にと考えている 

・商品を製造する為には優れた設備と技術力、企画力が必要である 

・特殊な工法の施工を行う作業員（人材） 

・まかせて安心施工・コスパ・リピートが来る接客対応 

・商品のブランド力に根ざした拡販と信頼出来る販売先 

 

 

 

 



経営上の問題点/課題 

 

販売促進 

 

 

 

 



事業計画/経営計画 

 

事業承継 

 

防災・減災 

 



 

 

 

 

問 16 災害時の備えとして低利融資や補助金の優遇、または保険料の割引等の支援が受けら

れる計画書の作成をしてみたいですか。 

 


